
Acta das reuniões da Assembleia-geral das Olimpíadas Internacionais da Informática que tiveram lugar em Atenas, Grécia, de 11 a 18 de Agosto de 2004

Presentes: Líderes de Equipa, Líderes de Equipa Deputados, Observadores, membros do Comité Internacional das Olimpíadas Internacionais da Informática (IOI), o Comité Científico Internacional, os Comités Científico e Organizacional das IOI2004.

1.0 Boas Vindas
O Presidente do Comité Internacional das IOI, Donald Piele, ofereceu as boas vindas a todos os presentes.

Spyros Bakogiannis, o Presidente do Comité Organizacional das IOI2004, também ofereceu as boas vindas a todos os presentes. De seguida passou a reunião para o Director Executivo das IOI, Lionel Hartmann, que o iria assistir como Co-Presidente da Assembleia-geral (GA)
2.0 Pedidos de Desculpa 

Não foram recebidos quaisquer pedidos de desculpa devido a ausência
3.0 Confirmação das Actas
As actas das reuniões das IOI tidas em Wisconsin, EUA de 16 a 23 de Agosto de 2003 foram circuladas antes desta reunião e foram unanimemente aprovadas pela Assembleia-geral. O Presidente também mencionou o facto de que os vários documentos tinham sido traduzidos para Espanhol, Francês, Búlgaro e Indonésio. 

A aceitação das actas foi proposta por Thomas Barnet-Lamb (Grã-Bretanha), secundado por Ricardo Anido (Brasil), e aprovada unanimemente
4.0 Nomeação dos Escrutinadores das Eleições
A Assembleia Geral aprovou que os escrutinadores para as Eleições seriam quaisquer ex-Presidentes das IOI que estivessem presentes nesta Olimpíada e que não estivessem envolvidos como Líder de Equipa ou Líder de Equipa Deputado
5.0
Nomeações para o Comité Internacional (IC) e Comité Científico Internacional (ISC)
A Assembleia Geral aprovou que a data de fecho para nomeações para as Eleições para o IC e o ISC poderia manter-se em aberto até imediatamente antes da Assembleia Geral de Quarta-Feira 15 de Setembro.

As seguintes nomeações foram recebidas até à data de fecho:

Comité Internacional: Ricard Anido (Brasil) e Djura Paunic (Sérvia-Montenegro)

Comité Científico Internacional: Gordon Cormack (Canadá), Greg Galperin (EUA) e Martin Mares (República Checa)

6.0       Regras e Regulamentos do Concurso
Mike Hatsopoulos, Presidente do Comité Científico Anfitrião, tabelou as Regras e Regulamentos aplicáveis a esta Olimpíada. Depois de discussão, estas foram aprovadas em Assembleia-geral
7.0       Apresentação das Tarefas (Dia 1)

Mike Hatsopoulos e a sua equipa apresentaram as Tarefas seleccionadas para o Dia 1. Foi dado tempo aos Delegados para as estudarem, submeterem objecções e perguntas antes destas serem abertas para discussão. Depois de alguma discussão e pequenas emendas, as seguintes Tarefas foram aprovadas em Assembleia-geral:
Hermes, Artemis e Polygon.

8.0       Relatório do Dia 1
Membros do Comité Científico Anfitrião receberam apelos escritos dos Líderes de Equipa e depois de discussão estes foram resolvidos à satisfação de todos.
9.0       Apresentação das Tarefas (Dia 2)

Mike Hatsopoulos e a sua equipa apresentaram as Tarefas seleccionadas para o Dia 2. Foram dados cerca de 60 minutes aos Delegados para as estudarem, submeter objecções e perguntas antes destas serem abertas para discussão. Depois de alguma discussão, uma tarefa chamada Odysseus foi retirada e substituída. As seguintes Tarefas foram aprovadas em Assembleia-geral:
Phidias, Empodia e Farmer.

10.0
Relatório do Dia 2
Membros do Comité Científico Anfitrião receberam apelos escritos dos Líderes de Equipa e depois de discussão estes foram resolvidos à satisfação de todos.

11.0 Relatório do ISC

Jyrki Nummenmaa entregou um relatório das actividades do ISC durante o ano. Ele também tinha instruído o IC e realizado diversas reuniões durante as IOI para discutir diversos assuntos.
12.0 Emendas aos Estatutos, Explicações e Apêndices
12.1 Gabinete do Presidente das IOI. Uma proposta para o estabelecimento do Gabinete do Presidente das IOI foi discutida pelo Comité Internacional e apresentou a seguinte proposta:
A GA aprova o conceito do Gabinete do Presidente das IOI
Quaisquer comentários adicionais deveriam chegar ao Director Executivo antes de 30 de Janeiro de 2005 (inclusive)

Todos os comentários recebidos serão circulados aos membros do IC antes da sua reunião na Polónia de 20 a 24 de Abril de 2005

As recomendações finais para os Regulamentos serão circuladas a todos os membros e colocados em www.ioinformatics.org antes de 15 de Maio de 2005

A proposta final vai ser apresentada à GA nas IOI2005 para aprovação de implementação. Isto significaria que o primeiro Presidente da IOI poderia ser eleito nas IOI2005
Esta proposta foi unanimemente aprovada em Assembleia-geral

12.2. Tradução das Tarefas Uma proposta da Austrália, secundada pela França, dirigida ao espírito das traduções das tarefas foi aprovada. Esta requereria uma emenda menor aos Regulamentos.


12.3. Seriação das Equipas B. Uma proposta da Grécia para que as segundas equipas / equipas B sejam tratadas como participantes completos das IOI, de forma que se qualificariam para medalhas, foi discutida pelo IC e não foi aprovada. A decisão foi transmitida à GA e aceite.
12.4 Eleições para o IC e ISC A Assembleia Geral aprovou uma proposta de que a data de fecho para nomeações de candidatos para o IC e ISC seja a primeira reunião da GA depois do segundo dia de competições.

13.0 Relatório do Director Executivo
O relatório do Director Executivo (ED) para o ano foi circulado antes das IOI e cópias foram disponibilizadas à GA. O ED destacou algumas das actividades por o ano e chamou também a atenção ao progresso conseguido durante o período de 4 anos deste Gabinete. O relatório foi aceite em GA.

O levantamento de fundos remanesceu um obstáculo. Durante o ano duas tentativas de levantamento de fundos não tinham sido bem sucedidas.

As indicações financeiras auditadas para o ano foram apresentadas e aprovadas em GA.

14.0 Orçamento.
O presidente do IC Don Piele apresentou uma proposta do IC para o orçamento 2005, junto com uma perspectiva sobre o orçamento para 2006.  Após discussão longa, a proposta foi chumbada (votos a favor: 17, votos contra: 18).   Troy Vasiga (Canadá) sugeriu uma emenda à proposta mudando o depósito do ED de US$ 6.000 para US$ 3.600.  Esta sugestão foi aprovada por 24 votos a favor e 9 contra (com 6 abstenções). Assim emendada, a proposta do IC foi aprovada então por 31 votos contra 6. 

Uma taxa da participação de US$300 para 2004/5 foi aprovada.

15.0 Anúncio do anfitrião futuro

O presidente do comité internacional, Don Piele, anunciou que o país de anfitrião para 2008 seria o Egipto. Yasser Abdel Ghany agradeceu membros para sua sustentação de Egipto e prometeu um IOI bom.

 16.0 
Eleição do membro do IC
         
Aos dois nomeados para esta vaga foram dados três (3) minutos cada um para falarem à Assembleia-geral.

De seguida ocorreu uma votação por cédula secreta, observada pelos escrutinadores. Os resultados foram anunciados como se segue:

          
Ricardo Anido (Brasil) 


46 votos

          
Djura Paunic (Sérvia Montenegro) 
21 votos

          
Ricardo Anido foi anunciado como o novo membro do IC para 2005/6/7.

17.0 
Eleição do membro do ISC
Aos três nomeados para esta vaga foram dados três (3) minutos cada um para falarem à Assembleia-geral.

De seguida ocorreu uma votação por cédula secreta, observada pelos escrutinadores. Os resultados foram anunciados como se segue:

Gordon Cormack (Canadá)

45 votos

Greg Galperin (EUA)


11 votos

Martin Mares (República Checa) 
9 votos

Gordon Cormack foi anunciado como o novo membro do ISC para 2005/6/7.

18.0 
Resultados e confirmação das medalhas
O Comité Científico Anfitrião tabelou gráficos dos resultados totais dos dois dias da competição. O ponto de eliminação para medalhas foi aprovado em GA em 147. Nesta base 26 medalhas de ouro, 49 medalhas de prata e 71 de bronze seriam concedidas.

19.0 Votação de propostas transportadas de reuniões de GA
Não havia nenhum artigo que requeria votação em GA.

20.0 Novidades
Wolfgang Pohl chamou a atenção para as oficinas que estava planeando para 2005. Estas tinham sido discutidas na GA informal durante a semana.

Chamou também a atenção dos membros de GA para um documento intitulado “Conceitos, Terminologia, e Notações para Tarefas de Competição das IOI”, preparadas por Tom Verhoeff, e foi pedido aos membros para entrar em contacto com Tom se desejassem fazer comentários.

21.0 Geral
21.1 O Presidente das IOI 2004, Spyros Bakogiannis, agradeceu aos membros da GA a sua participação nas IOI. Ele esperou que tivessem apreciado a sua visita a Atenas e à Grécia. Foi seu prazer e honra ter sido seu anfitrião.

22.0 Datas da reunião seguinte  

            O Presidente da GA anunciou que as reuniões seguintes da GA ocorreriam na IOI 2005 em Nowy Sacz, Polónia, de  

18 a 25 de Agosto de 2005.

23.0 
Fecho
Não havendo nenhum assunto adicional, o Presidente fechou formalmente as reuniões da Assembleia-geral da IOI 2004.


